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Ata da 22ª (vigésima segunda) Sessão Ordinária do 2º (segundo) período 

legislativo, 2ª (segunda) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte, realizada aos 13 (treze) dias do mês de 

agosto do ano de 2014 (dois mil e quatorze), às 10: 00 h (dez horas), no 

Plenário da Câmara Adorando Alves dos Santos. Sob a Presidência de José 

Filho Costa Palmeira, e na presença dos vereadores: Rênia Paula Rodrigues, 

Claudete de Campos Souza, Jorge Luiz Barros Carneiro João José Dias de 

Souza, Maria Valdênia Araújo Severo e Gilmar Correia Gomes, deram inicio 

aos trabalhos legislativos. Após a leitura Bíblica o Presidente pediu a discussão 

da ata anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Passou-

se a Leitura das matérias que foram: Projeto de Resolução n.º 004/2014, que 

dispõe sobre a proposta orçamentária do Poder Legislativo para 2015; Projeto 

de Lei n.º 6/CMAAN/14, de autoria da vereadora Rênia, que dá nome de 

OSVALDO ROGÉRIO DE SOUZA, à nova Escola de Nova Canadá; Projeto de 

Lei n.º 007/CMAAN/14, dosa vereadores Jorge, Atualpa, Gilmar, dando nome 

aos PSF’s I, II, IV do Centro, da Jussara e do Setor Bela Vista; Parecer 

favorável das Comissões ao Projeto de Lei n.º 014/2014, do poder Executivo   

que Dispõe sobre a denominação da  nova Escola do setor central da cidade 

de Água Azul do Norte-Pa. Primeira votação da proposta de emenda à Lei 

Orgânica n.º 001/2014, que dispõe sobre o voto aberto. Dando continuidade, 

passou-se ao Pequeno Expediente, e franqueou-se a palavra ao vereador 

João da Sagre, que cumprimentou a todos na forma regimental, cumprimentou 

a todos os pais pela passagem do dia dos pais no último domingo e 

manifestou-se em favor das matérias. Dando continuidade falou a vereadora 

Rênia, que após os cumprimentos, agradeceu a presença de todos, justificou o 

Projeto de Lei que homenageia o Sr. Osvaldo Rogério, dando nome à Escola 

de Nova Canadá.  Dando continuidade, Passou-se a o Grande Expediente, e 

em seguida franqueou-se a palavra ao vereador Gilmar, que após 

cumprimentar agradeceu a todos e parabenizou a mesa pela proposta do voto 

aberto. O Vereador agradeceu a todos, e em seguida devolveu a palavra. 

Dando continuidade Passou-se à Ordem do Dia,  e em seguida  colocou-se 

em discussão o parecer favorável da comissão de legislação, ao Projeto de Lei 

n.º 014/2014, oriundo do  Poder Executivo, que Dispõe sobre a denominação 

da nova escola Municipal do setor central da cidade de Água Azul do Norte-Pa, 

bem como o Projeto de Resolução que dispõe sobre a proposta de orçamento 

da câmara para 2015. Discutido, e achado conforme, sendo aprovado por 

unanimidade. Em seguida, o presidente colocou em primeiro turno de 

discussão a proposta de Emenda à Lei orgânica n.º 001/2014,  que dispõe 

sobre o voto aberto e dá outras providencias, que foi discutida e achada 
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conforme sendo aprovada por unanimidade. Finalizando o presidente repassou 

à comissão de legislação, Justiça e redação final os projetos de lei n.º 

006/CMAAN, 007CPMAAN, para emissão do parecer. E por nada mais haver a 

tratar foi encerrada esta Sessão,. Plenário Adorando Alves dos Santos, 13 de 

agosto de 2014. 

Presidente: ___________________________________________ 

Vice-Presidente : _______________________________________ 

Secretário : ____________________________________________ 

 


